XTOL

DESIGNED QUALITY

StreSni nosic€ kol ROOF BIKE, délka 132 cm, nosnost 15 kg

SX1015




Seznam soucasti:

M6X50
13X13

x2 P X2

M6X20
18X24

uxz XG

M6X70X70

©

®6x16x1.5

DESIGNED QUALITY



YTOL
Navod k montazi:

1-A
A Pro montaz stresniho nosice nabizime dvé moznosti upevnéni.

w X 2 ‘Montaz pomoci U profili na’

-pricniky ¢tvercového tvaru, viz obr. A

M6X70X70

@ X6

P6x16x1.5

DESIGNED QUALITY



@ Montaz na pri¢niky opatfenymi
univerzalni T drazkou, viz obr. B

1-B

G x 2

x2

> X2

M6X50 13X13

M6X20 18X24

@ x4

D6x16x1.5

DESIGNED QUALITY



DESIGNED QUALITY




Y TOL

Po dukladném upevnéni
kola nezpomente vyndat
a uschovat klice.

DESIGNED QUALITY



UPOZORNENI

PFi pouZivani stfeSnich nosicl a jejich prislusenstvi musi
uZivatel dobfe rozumét viem bezpecnostnim opatfenim.
NiZe uvedené body vdm pomohou pfi pouzivani stfesnich
nosicl a jejich prislusenstvi a zarudi jejich bezpecné
pouZzivani.

1. Pro kvalitni a bezpené upevnéni nosice na stfechu
vozidla pouZijte pouze doporuceny nosic a prislusenstvi
uvedené v pokynech od vyrobce vozidla. Nepredpokladejte,
Ze kazdy nosi¢ bude mozné upevnit na stfechu vaseho vozu,
vzdy se fidte pokyny od jeho vyrobce.

2. Nesmi byt prekrocena maximalni nosnost produktu,
ktera je uvedena v navodu k montazi. Tento limit se vSak
podfizuje maximalni povolené nosnosti vozidla uvadéné
jeho vyrobcem. VZdy se fidte nizsi povolenou nosnosti.
Max. nosnost stfechy = hmotnost pFicniku +
prisluSenstvi upevnéné na pricnicich + hmotnost
nakladu

3. Pred kazdou cestou se ujistéte, Ze vSechny Srouby,
matice, pasky, klicky a zamky jsou dobfe upevnény, utazeny
a uzamceny. Srouby, matice, pasky, klicky a zamky je nutné
pravidelné kontrolovat znamky opotfebeni a koroze.

DESIGNED QUALITY



4. Vzdy se fidte mistnimi a narodnimi predpisy tykajicimi se
predmétld mimo obrys vozidla. Berte na védomi Sifku a
vysku vaseho nakladu kvuli vétvim, mostim a parkovacim
garazim, na které se vztahuji vyskové limity a prijezd s
nakladem pod témito prekazkami nemusi byt mozny.
Jakykoli naklad ovlivni jizdni vlastnosti vozidla. Nikdy
nejezdéte se odemcenymi nebo uvolnénymi zamky,
klickami nebo nosici. VSechny rozmérné naklady jako napfr.
surfovaci prkna, paddleboardy, kajaky, kanoe, drevéné
klady nebo prkna musi byt ddkladné upevnény vpredu i
vzadu k narazniku nebo taznému haku vozidla.

5. Pfed vjezdem do automatické mycky vZzdy odmontujte
stfeSni pricné nosniky, nosice a veskeré dalsi prislusenstvi.

6. Pravidelné kontrolujte a protacejte vSechny zamky pro
zachovani jejich bezproblémové funkénosti. K tomu mdlzete
také pouZit grafitové nebo jiné suché mazivo. Zamky na
nosici jsou ur€eny k odrazeni vandall a zlodé&jd, nemély by
vSak byt povaZzovany za ochranu proti kradezi. Pokud je
vase vozidlo bez dozoru po delsi dobu, odejméte ze
stfeSniho nakladu veSkeré cennosti. VZdy méjte alespon
jeden nahradni kli¢ v pfihradce pod palubni deskou.

7. Pro zajisténi bezpecnosti vaseho vozidla a
prepravovaného nakladu vZzdy upravte rychlost jizdy dle
prepravovaného nakladu a stavajicich jizdnich vlastnosti
jako jsou typ a kvalita vozovky, povétrnostni podminky,
dopravni situace a aktualni rychlostni omezeni.

DESIGNED QUALITY



8. StfesSni nosice a jejich pfisluSenstvi nepouzivejte k jinym
Uceldm neZ pro které jsou urceny. Neprekracujte jejich
maximalni nosnost. Pfi nedodrzeni téchto pokynd zanika
narok na zaruku.

9. Veskery naklad musi byt zajistén dodanymi upevnovacimi
paskami.

10. V pripadé dotaz(i ohledné pouzivani a omezeni tohoto

produktu kontaktujte vaseho prodejce. Dukladné si
proctéte navod k pouZiti a informace o zaruce.

11. Tento produkt neni vhodny k pouZiti na pfivésech nebo
taZzenych vozidlech.

12. Tento produkt neni vhodny pro jizdu v terénu.

13. Pneumatiky jizdnich kol udrZujte mimo oblast vyfuku.

DESIGNED QUALITY



Hlavni pFednosti:

e ROOF BIKE je univerzalni stfesni nosic kol s
jednoduchym upevnénim do T drazky nebo pomoci U
profilQ.

e Nosic je vyroben z hliniku a odolného plastu.

e Nosic je opatfen zamkem k rému kola.

e Nosic je vhodny pro vSechna bézna jizdni kola s
hmotnosti do 15kg.

e Maly rozmér nosice a nizka hmotnost umoznuje jeho
snadné uskladnéni.

e Rychlé a snadné nasazeni a sundani kol pomoci
rychloupinaciho systému.

Technické parametry:

e StresSninosic¢ na 1 jizdni kolo

e Maximalni zatizeni nosice: 15 kg

e Délka nosice: 132 cm

e Upevneéni ke stfeSe vozidla: do T drazky (T Sroub 18 x 23
mm) nebo pomoci U profil

¢ Fixace jizdniho kola k nosici: pfedni, zadni kolo a ram

e Uzamceni kola k nosici: ano

e Uzamceni nosice k vozidlu: ne

e Certifikace: ISO PAS 11154:2006

e Hmotnost nosice: 3,3 kg

e Material: hlinik, ABS plast

DESIGNED QUALITY



Y TOL

DESIGNED QUALITY



XTOL

DESIGNED QUALITY

Vyhrazujeme si pravo ucinit zmény v tomto navodu k
pouZiti bez predchoziho upozornéni. Nejaktualnéjsi
verze navodu k pouZiti je k dispozici na eshopu v karté

tohoto produktu.

Copyright © 2021 TorriaCars s.r.o. | sixtol.cz | sixtol.com

DESIGNED QUALITY


http://www.sixtol.com/

